

SZERKESZTOSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 38. KIRALYI KAMARA KÖZLÖNYE...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZINHÁZ-UTCA 1. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRBE...

A kolera és a fővárosi hatóság.

Hogy a fővárosi hatóságnak botrányos magatartásáról s e testületnek teljes tehetetlenségéről...

De nemcsak a sajtó terén nyilvánul a jogos felháborodás. Egész tömege a keserű kifakadásoknak és panaszkodásnak hangzik...

Attól kezdve, hogy a főváros lakossága magához tért az első kolera-hírek után...

Igen, az emberek nyíltan vedolják uton-utólen a főváros hatóságát nemcsak tudatlansággal, hanem szándékos rosszakarárral.

Ez a magatartás már nem pusztán tudatlanságnak, nagyfokú értelmi fogyatko-

zásnak, határtalan könnyelműségnek az eredménye; ebben a magatartásban már határozott szándékos, rendszeres rosszakarat nyilvánul.

Hangosan hirdették már eddig is, már régidő óta, hogy a hatóság embereinek szeme előtt nem a közérdek önzetlen előmozdítása az a cél, a melyre törekednek...

Az, hogy Budapesten a kolera egyszerre olyan arányokat ölthetett, a minőket fájdalommal észlelnünk kell, az nem egyedül a rég elhanyagolt általános közegszépség...

A fővárosi hatóság felháborodásának, alapos elkeseredésének is nyilvánulnia kell olyan módon, hogy példaképpen szolgáljon a jövőre, s tanulságos legyen minden időben arra, hogy a hatóságoknak nem lehet büntetlenül paczkázniuk a közérdekkel.

A fővárosi hatóságának tagjai az őket kitüntető bizalom révén képviselik törvényszerűen a főváros közvéleményét ott, a hol helyük, szavok és kötelességük van: a főváros tanásterméhen.

A lélekvásár.

(Amerikai tárcza.)

Itt vagyok az új világban. Bizonytalanra jöttem és csak is ezt a bizonytalan találgatás meg. Itt sincs ám Eldorádó.

A nap huszonhatodikszor suhant le a fejem felett New-Yorkban s én az egész napi munka után való lókas-futásban kimerülve, a Houston-street közelében levő Fehér kert egyik padjára ültem, hogy bevarjám az éjjelutáni egy órát, a mikor egy kicsit megcsendesül a forgalom az óriási városban és minden veszély nélkül be lehet menni az utcákban levő fedett szekerekbe „aludni”.

Bealkonyult és a Jersey-szigetre leszállt a nyirkos köd, a mit nemokora elkezdett bolygítani az északkeleti szél.

egy kávét, a minék két zsemelével és egy négykrajcárosnyi darab hamis vajjal együtt e helyen öt cent volt az ára.

Ennek egy részét legyűrtem, a másik részét pedig zsebre vágtam. Aztán szemlét tartottam a vendégek fölött.

— Hol hálsz, polgártárs? szöszögtél meg egy magas skót fiatal embert, a kin nem volt kabát s a kártyázók mögött álmosan gubizelve, a fülem hallatára társalgott vagy öt nyelven.

— Nem felek, mert nem tudok mélyen aludni, hideg van és kemény a szekér alja.

— Veled megyek, ha együtt akarunk menni a kabáttal.

— All right! Kimentünk és nem messzire egy fedett és magas oldalú tejeskocsiá bekavartoztuk magunkat. A hátunkat egymáshoz nyomva betakarítottunk a testhezállóra szabott téli alsókabáttal, a melynek a gomblyukába befűtött a nadrág szíjait, nehogy elnezzze a kollega reggelje.

vagy tesznek-e Budapesten ilyen irányban valamit? Dehogyan tesznek! Nálunk csak reklámot csinál magának a polgármester, a főváros meg a hatóság többi embere.

Vége a közvéleménynek erős nyomása alatt megemberelte magát a polgármester és akkór intézkedett, hogy ezután Gerlóczy alpolgármester legyen a teljhatalmu intéző s ő legyen felelős mindenért.

Hát azért, a mi eddig történt, jobban mondva nem történt, ki a felelős? Hát azt hiszi a polgármester, hogy ezzel a botrányosan késedelmes és nyomorúságosan fogyatókos intézkedéssel levette a fővárosi hatóságról a felelősséget azért a ropant erkölcsi és anyagi kárért, az ezrek, meg ezrek életét fenyegető, az egész ország érdekeit kiszámíthatatlanul károsító veszedelmért, a mit előidézt?

A felelősség alól ki nem bujhatik se a hatóság, se a kormány. Azért, hogy a főváros lakossága eddig olyan bárány-türelemmel nézte a fővárosi hatóság hitvány sáfarkodását s a kormányt még hitványabb ellenőrző szereplését: ne reméljük a hatóság emberei, hogy a közvélemény megnvnyzik a dolgok folyásában.

Hamburg főorvosát, a ki harmincz esztendőn át ült hivatalában, elűzte méltatlanul elfoglalt állásáról a közvélemény jogos felzudulása. A mi közvéleményünknek sokkal több oka van arra, hogy felzuduljon az egész fővárosi hatóság ellen, mint a mennyi volt a hamburgiának, hogy föltámadjon az ő Gebhardja ellen.

A fővárosi hatóság felháborodásának, alapos elkeseredésének is nyilvánulnia kell olyan módon, hogy példaképpen szolgáljon a jövőre, s tanulságos legyen minden időben arra, hogy a hatóságoknak nem lehet büntetlenül paczkázniuk a közérdekkel.

Nem szabad késekedniük! Husz bizottsági tag elegendő ahhoz, hogy kérelmekre rendkívüli közgyűlés hívassék össze. Re-

méljük, hogy husznál jóval több független, erélyes, igazságszerető férfi is van a törvényhatóság kebelében. Tegyük meg sürgősen a lépéseket rendkívüli közgyűlés összehívására s ezen a közgyűlésen éreztessék a főváros polgárságának s érdekeinek becsületes képviselője jogos felháborodását a hivatásának teljesítésére képtelen hatósággal szemben! Adjon ez a rendkívüli közgyűlés határozott kifejezést annak az óhajtatásnak, hogy a dolgok rendjén változtatni kell! Kérjen a kormánytól erélyes intézkedést, kérje teljhatalmu kormánybiztosnak kiküldését. Hiszen Krakó számára kormánybiztos rendeltek ki már akkor, mikor alig fordult elő e városban két-három koleraeset; pedig Krakó város hatósága nem olyan nyomorúságos, mint a mi Budapesté.

Legyen inkább akármilyen provizórium, mint ez a mostani hatóság! Akármilyen lesz, lehetetlen, hogy ennél a hatóságnál jobb ne legyen.

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

Budapest, okt. 5.

Milyen alkotmányos fellegős uralkodik még ma is bizonyos befolyásos katonai körökben, arról megdöbbentő tanúságot tesz a közös hadsereg felhatalos közlönyének, az Ost.-Ung. Heereszeitungnak egy vezércikke, mely a legutóbbi Kossuth-nemepélyekkel foglalkozik.

NYOMRÓL NYOMRA.

ANGOL REGÉNY. 5. IRTA: WOOD H. F.

Mr. Remington, a ki ezeztől némi távolságra, nehezesen fölkel asztalától, fitogtatott gondtalanul botorkált az ajtó felé.

Alig lépte át a küszöböt, midőn Bartholomew szintén a kijárat felé indult; ez utóbbinak arckifejezése egyszerre egészen ártatlanná és mesterkéletlenül vált, s csak egy véletlen, révedező ifjoneknak természetes féltékenységét mutatta, a kit a szokatlan környezet az idegen országban egészen megfélemlített.

— Beszálmi Párisba, beszálmi, beszálmi! kiáltott a francia vasúti szolgák egyike.

E kiáltás az utasok közt a szokásos társalgást idézte elő, s e pillanatot felhasználta Pritchard, hogy a borítékot gyorsan felnyissa s a távirat tartalmát megtekinthe.

— A sürgöny így hangzott: „Ez a második távirat, melyet önnek utközben utána küldtünk. Párisi tisztviselőnknek, Toppinnak utasítás ment, hogy önt a vasutnál várja s az ön parancsai szerint járjon el. Utközben jól vigyázzon. Vire Ernő, «Grainger», alias «Smith Jakab» (két évvel ezelőtől, a New-Square-esztől ismeretes), továbbá Bartholomew Finch, alias «Walker» westendi zsebmetsző, Cannes szülő jeggyel az éjjeli vonattal elutaztak. Alaposan gyaníthatni, hogy munkára mentek. Ha lehet, nyomozza ki őket és ne veszítse el szem elől. A Soho-banda («Soho» Londonban a Westenden egy városrésze. Szerk.) egy tagja az ön lakása körül kémkedik; azt hiszik, hogy ön Londonban van. Legokosabbnak találtuk önnek így táviratozni s bizni a kalauz hallgatagságában. Névleg ön Londonban foglalkozik.»

— Beszálmi Páris felé, beszálmi! Az utasok siettek ki a peronra.

III. A párisi vonat a legtovábbi sinen várakozott, és Mr. Remington, ki a kocsikát szemlélte, a peron szelén állt, hogy annak ereze a szakadó eső ellen megvédje.

Mig ez, látszólag kocsivalázzal foglalkozva

csakugyan a csodabogarak diszpeldányának válik be. Még ha nem is itéli meg valaki jókaratulag a magyar nemzetnek kettőtömnepi kultuszát, úgy megtalálná bennök a magasabb öszszegyeztelő gondolatot, akkor is legfőlebb a néplekület naiv nyíltságát, gyermetk jöhízeműségét kellene behozni a népre.

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!

A főváros és az egész ország becses érdekei sürgősen erélyes fellépésre a fővárosi képviselőtestületét. Ha ez nem veszi kezébe a megtorlás fegyverét, úgy joggal ragadhatja kezébe az a főváros lakossága és azután használni fogja azt a fölkorba-csolt indulatok egész hevesességével. És bizony jól fogja tenni, ha megteszi!











Padlózat-fénymáz. Kell Alajostól Beesben (kittű máz pufafa padlora, palackonként 1 frt 35 kr.) valamint viasz-pasztát, legjobb beeresztő paraffinot (dobozonként 60 kr.) ajánlja. 12087

ANTIMICROBIN. legjobb fertőtlenítő szer kettős vasglicből — a m. kir. chemiai, valamint a m. kir. bakteriologiai intézet kísérleti szerint sokkal erősebb és határtalanul hatásosabb, mint vasglic — továbbá Pollacek-féle fertőtlenítő szereket, mint Carbolsav, Carbolmeszet stb. a nagyméltóságú magyar kir. belügyminiszter ur 22.851. sz. rendeletével a hatóságoknak ajánlja, hármily mennyiségben ajánl a HUNGARIA műtrágya, kénsvav és vegyi-ipar részvénytársaság Budapest, Váci-körút 21. (Ipar-udvar).

FISCHER és HEIDLBERG. vegyészeti gyára BUDAPEST. Iroda: V. Arany János-utca 25. Gyár: IX., Kiliós sorok-sári-ut 52. Budapest fő- és székváros, valamint a magy. kir. államvasutak szállítására ajánlja nyers karbolsav, mindenféle fokú Jegeres karbolsav, karbol-szén, karbolpor, kreolin, kreolinpor, chloram, kresol, vas- és rézglic, 90%-os karbolsav stb. gyors és jutányos kiszállítás mellett. Előírások, árjegyzékek és ismertetések ingyenes bérmentve.

Table with columns for dates and numbers, likely a calendar or index.

Egyéves önkénteseknek. barnily ezrekből fényesen tisztított, legjobb borjúból készült, előírás szerinti csizmákat szállított, melyek tartósságát jótollók. Ily olcsó árak mellett szükségteien a mérték utáni rendelés. Szekerezés és tűzszedések számára 10 frt Huszár, dragonyos- és uhánások számára 11 frt. Árjegyzékek több száz ábrával ellátva ingyen és bérmentve. 12099

Felette fontos az ezüst-érmek (pénzek) birtokosaira! A pengő pénzállapjan vert ezüst-érmek a forgalomból kivételnek. Egy a folyó évi december hó 31-iké az utolsó nap, melyen a cs. és kir. valamint a m. kir. pénzügyminiszternek által f. évi augusztus hó 8-án kibocsátott körrendelet alapján a pengő pénzállap mint kiverett ezüst-érmek az állami pénztárnak teljes egészében beavatottak. Ezután a pénzmegőrzés eszik az ezüstáruval lesz kifejezve, mi 30%-nyi veszteséget jelent, miután az ezüst-áru értéke a jelenlegi ezüst árfolyam szerint 38 kraler, egy drb ezüst-érmeknél 29 kraler, egy drb huszárnál pedig 9 kraler, ezekkel szemben a keltő ezüst-érmek értéke a váltás által kikerülhetetnek. Az így ezüst-érmek birtokosait, midőn ezen f. évi december hó 31-iké után bekezdett értékesítésre figyelmenztetnek, kijelentjük, hogy ezen ezüst-pénzmek beavatását szívesen eszüköljük.

Uj! Uj telefonjelzés! (Éneklő mikrofon.) Ezen általunk feltalált jelzés telefonfalonaknál a jelzőcsengőt, billentyűt és csengőgondokort nélkülözhető teszi. Központi telefonberendezéseket és telefonállomásokat legelőszöbben ajánlunk. Minden meglévő hármily szerkesztési telefonberendezések ezen új jelzéssel ellátathatók. 1898 Háziszigony, villámhárító és villamos világítási berendezéseket jótollás mellett szállít és szerel.

DECKERT és HOMOLKA BUDAPEST V. ker., Dorottya-utca 8. sz. Jellemajáságok, szellemi tehetségek és a sors minden egyének megmagyarázható a koponyámrán, arczime, iryatan és a kézválas lerén tett legújabb tudományos kutatások alapján. A koponyámráni vizsgálat gyermekekénél, de különösen fiúknál nagyon fontos, és pedig oly célból, hogy természeti hajlamuknak és tehetségeiknek megfelelő életállapúra vezetessék. Harmadik személyek felett való vizsgálati eredmény kijelentése elégséges egy fénykép, vagy az illető körképének bemutatása. Munkadíj 3 frt. Iskolas gyermekekért 1 frt. A fent elősorolt szakmákban való tanításért megállapított szerinti díj vétetik.

Pályázat. A püspökplánai takarékpénztár részvénytársaság-nál az úresésbe jutott könyvelői állás. évi 1000 forint fizetéssel azonnal betöltendő. A pályázótól megkérve, hogy a magyar nyelvet tökéletesen bírja, önálló könyvelés és levelezés legyen és 500 frtnyi övaddal tegyen. Pályázók, kik hasonló intézményeknél, előnyben részesednek. Az ajánlatok 1892. október 10-ig a püspökplánai takarékpénztár igazgatóságához czimzandók. P. Ladány, 1892. október 3-án.

VILLÁNYI BOROK. Valódi nemes hegyborok. Megrendelhetők a VÁRADI-féle pinczegazdaságtól VILLÁNY-ban (Baranyamegye). A borok valódiságáért szavatolva. Vörös borok: 1889. Portugesi ... 22-30 krig literenkint. 1886. válogatott ... 35-40 " " 1884. kabinet ... 45-60 " " 0- és új szillerborok ... 18-24 " " Fehér borok: 1891. és 1890. asztali ... 22-30 krig literenkint. 1886. pecsenye-borok ... 35-40 " " 1884. rizlingi és muskateli ... 45-60 " " Vörös és fehér aszubborkok ... 80-120 " " Szilvium ... 80-100 " " 150-250 " " Törköly vagy sepré-pálinka 50-60 " " Minkaltemények 50 lit. hordeonként utavált mellett. Pálinkák és aszubborkokból 3% litera feletti kosár-üvegekben postán is küldetnek. Veszélytelen és károsodhatatlan, jó csomagolású, illatos, édes, emellett borokidőny, melynek valódisága ellen kiváló emellettünk általunk mindenkor visszavetetik. 1242

A dr. VASKOVITS-féle városmajori vizgyógyintézet télen át is nyitva van. A folytonos orvosi felügyelet s mivel teljes ellátás nyert-hető, intézetünk minden jányvny idején igazi menedék-hely. Kolerára hajlamosított egyéneket tapasztalatilag bevált kezelésmóddunkkal ellentétlővá tesszük, a jányvnyal szemben. Svábhegyi intézetünkben néhány szoba szintén elfoglalható. 12412

Budapesti II-ik asztalos-egylet BENE PÁL és Társa BUTOR-RAKTÁRA V. Nádor-utca 14. Alapítottak 1844-ben. Ajánlja dus készletű asztalos- és kárpitos-butor raktárát, lakosztályok, szállodák, fürdők stb. berendezésére jutányos ár mellett. — Árjegyzék kívánatra ingyen. 11968

Mindenszentek napjára! Sirkoszoruk, sirlámpák, kandelaberek és dekorációk a legszebbek és leg-jobbak az iparúgól. UJ! UJ! UJ! Nélkülözhetlen Baroskop. Vegyi időjós Reamur és Celsius hőmérővel, pontosan mutatja 24 órával előbb az időt. Elégáras és praktikus szabvány, mely 1 frt 40 kr. beküldés ellenében minden postálomásra franco szállít-tatik. 12423

Valódi schwarzwaldi időjós házikók. minden fajtában, remete házcska 90 krtól 1 forint 20 krig, 2 figurá- val 1 frt 40 krtól 30 forintig. A mi 'Kometa' névű nagyon finyas arany- és ezüst-tinkturáinkal mindenki bármely tárgyát jótoll, jól és tartósan aranyozhat, gylves színezhet, felfrissíthat, felfrissíthat és tartósságában utóérthetetlenek. Egy palack ára székelti egyenlő a 35, 50 kr. és 1 frt. Keres árjegyzékek kívánatra ingyen küldetnek.

REDERER és TÁRSA Bécs, I., Köllnerhofgasse 3/E. Haj-elixir. A dr. Fairth Feltz-féle vajozó HAJ-ELIXIR az egyedül teljesen ártalmatlan lelmes kosmetikum, mely nemcsak rögtön megszünteti a hajhullást és tápláló ereje által anynyra ter-mékenyíti a hajgyökereket, hogy a kihullott szálak helyébe rövid használa után, okvoston újjak nőnek.

GUMMI. Egyedül képviselő Osztrák-Magyarországon a legjobb, külön-gesülten előnyös fűzőanyagok párisi üzletek 7423 F. BERGERBAUD FILS. Legjobb gummi párisi üzlet-gyár, Gummieszaktórium 2-ig öv-UDORAG! Kétféle gummi szálak. 1. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 2. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 3. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 4. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 5. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 6. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 7. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 8. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 9. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 10. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 11. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 12. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 13. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 14. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 15. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 16. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 17. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 18. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 19. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 20. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 21. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 22. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 23. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 24. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 25. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 26. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 27. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 28. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 29. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 30. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 31. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 32. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 33. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 34. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 35. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 36. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 37. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 38. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 39. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 40. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 41. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 42. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 43. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 44. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 45. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 46. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 47. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 48. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 49. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 50. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 51. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 52. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 53. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 54. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 55. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 56. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 57. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 58. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 59. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 60. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 61. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 62. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 63. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 64. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 65. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 66. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 67. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 68. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 69. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 70. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 71. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 72. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 73. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 74. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 75. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 76. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 77. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 78. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 79. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 80. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 81. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 82. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 83. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 84. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 85. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 86. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 87. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 88. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 89. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 90. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 91. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 92. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 93. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 94. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 95. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 96. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 97. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 98. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 99. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 100. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 101. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 102. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 103. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 104. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 105. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 106. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 107. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 108. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 109. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 110. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 111. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 112. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 113. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 114. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 115. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 116. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 117. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 118. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 119. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 120. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 121. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 122. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 123. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 124. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 125. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 126. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 127. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 128. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 129. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 130. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 131. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 132. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 133. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 134. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 135. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 136. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 137. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 138. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 139. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 140. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 141. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 142. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 143. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 144. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 145. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 146. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 147. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 148. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 149. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 150. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 151. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 152. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 153. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 154. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 155. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 156. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 157. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 158. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 159. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 160. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 161. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 162. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 163. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 164. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 165. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 166. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 167. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 168. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 169. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 170. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 171. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 172. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 173. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 174. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 175. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 176. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 177. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 178. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 179. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 180. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 181. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 182. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 183. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 184. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 185. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 186. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 187. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 188. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 189. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 190. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 191. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 192. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 193. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 194. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 195. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 196. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 197. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 198. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 199. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 200. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 201. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 202. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 203. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 204. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 205. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 206. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 207. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 208. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 209. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 210. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 211. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 212. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 213. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 214. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 215. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 216. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 217. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 218. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 219. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 220. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 221. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 222. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 223. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 224. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 225. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 226. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 227. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 228. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 229. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 230. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 231. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 232. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 233. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 234. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 235. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 236. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 237. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 238. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 239. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 240. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 241. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 242. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 243. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 244. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 245. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 246. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 247. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 248. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 249. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 250. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 251. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 252. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 253. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 254. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 255. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 256. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 257. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 258. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 259. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 260. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 261. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 262. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 263. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 264. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 265. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 266. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 267. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 268. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 269. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 270. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 271. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 272. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 273. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 274. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 275. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 276. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 277. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 278. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 279. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 280. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 281. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 282. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 283. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 284. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 285. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 286. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 287. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 288. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 289. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 290. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 291. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 292. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 293. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 294. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 295. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 296. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 297. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 298. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 299. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 300. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 301. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 302. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 303. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 304. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 305. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 306. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 307. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 308. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 309. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 310. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 311. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 312. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 313. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 314. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 315. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 316. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 317. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 318. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 319. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 320. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 321. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 322. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 323. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 324. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 325. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 326. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 327. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 328. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 329. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 330. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 331. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 332. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 333. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 334. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 335. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 336. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 337. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 338. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 339. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 340. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 341. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 342. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 343. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 344. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 345. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 346. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 347. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 348. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 349. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 350. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 351. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 352. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 353. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 354. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár, 355. szálak: Gummieszaktórium, párisi üzlet-gyár

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 542.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal... TELEFON 542.

Házassági ajánlat. Egy 36 éves keresztény vallású, 1000 frt évi jövedelemmel bíró...

Tiszteletes úton. Szeretlek 1000-2000 forintot, ki egy vidéki, önálló és díszes...

Vilányi csemegészlő. 5 kr. postasomagokban bérmentve szállít 2 fnt utánvétel...

Butor. Teljes házőszo, valamint ebédli berendezések, nagy választékban készletben...

Delelőtti foglalkozást. keres volt műveltségű hallgató, esselleg a jogtudományt állást is...

Oktatás. Ginnáziumi nevelő. Ajánlok keresetű, tudor, beszéd-franciaul, olaszul, angolul...

Nevelő. kerestelik egy ref. családhoz, ki egy III-ik gimnáziumból nevelőként tanított képes és...

Francia család. 18 éves csinos. úri arányú, kék hajú, jóízű, művészi, előkelő család...

Idealista. jobb rangú fővárosi tisztviselő, 30 éves tul. házasság czéljából női szívet keres...

Leányoknak! Egy előkelő részvénytársaság titkára részére feleség keresetik...

Vétel. Villát. kerítel az Andrássy-út téjében aszfaltot keresek. Újra-köztérre. Csemegé...

Házvezetőnek. ajánlok egy műveltségű csinos fiatal hölgy vidékre vagy helyben...

28 éves nőten. keresetű gazdálkást, ki a gazdasági iskolát kitűnően végezte...

Angol nyelvest. keresek egy magyarul és németül tudó kereskedelmi tanuló mellé...

Előkelő budapesti családhoz származó, műveltségű közepes ötéves úrnő, nyelvészetben és zenében...

Irodagyakornok. (keresztény) szép kézirás-alapú, vagy kereskedelmi háznál, ki a közép kereskedelmi iskolát végezte...

Eladás. Használt és új pénz-sekrények. rendkívül olcsó áron kaphatók a bécsi pénzszekrény gyári raktár...

Gyökerez. és sima orvosi asztali és borfajok, 25-féle amerikai szőlőszőlő...

Gázmotor. 2 lőeresű, Langen és Wolf-féle gyártmány, mely csak két hónapig volt üzemben...

Főjegyző övegye. intelligens, középkorú, szelíd, csendes természetű nő, mint házvezetőnő...

Alkalmazást nyer. Egy gyakorlott monogram hímző nőzonnal felvétetik...

Lakás és bérlet. Elegáns butorozott, két szobából és előszobából álló garcon-lakás...

Különféle. Rácskeresztfűrészkészítőgépek működésben mindenkor látható...

Heremagvak. legmagasabb napi áron vásároltunk 12341

En intelligens. fiatal ember vagyok, elhatároztam színter egy csinos urilohelyre levelezés által ismereteket...

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.

Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők. Magyarországi fürők.